

CORRECTIONS v1 (Januari 14, 2024) in:

J.W.B. Stark, *Connections*, Zoetermeer 2021

Chapter 1 (Connections in steel structures)

- p. 1-19 The first NA-symbol from the top should be labeled 'a' and the second should be labeled 'b'.
- p. 1-28 The first NA-symbol from the top should be labeled 'a' and the second should be labeled 'b'.

Chapter 2 (Bolts in clearance holes)

- p. 2-11 Line 10 from below: replace 'above class 5.6.' with 'above class 4.8'.